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Otkrivenje predstavlja misteriju nad misterijama! Ako je Biblija Knjiga koju niko (izuzev 
"izabranih") ne može da razume, Otkrivenje je, sasvim sigurno, biblijski tekst koga ljudi 
ponajmanje uspevaju da razumeju. Međutim, Knjiga Otkrivenja krije ključ za 
razumevanje svih biblijskih proročanstava! Da li je stoga moguće razumeti je? Odgovor 
na to pitanje je pozitivan, ali do razumevanja te Knjige možete doći samo ako posedujete 
ključ kojim ćete moći da otkrijete njeno značenje. Ova brošura ima za cilj da vam uruči 
taj ključ. Cilj ovog rada nije da u potpunosti izloži značenje Knjige Otkrivenja, već njene 
osnovne crte koje će vam omogućiti posedovanje ključa za njeno istinito značenje.  

Šta nas čeka u budućnosti, to nijedan čovek ne može da predskaže! No, ukoliko smo u 
stanju da razumemo biblijska proročanstva, znaćemo šta nas očekuje sutra! Ishod 
proreknutih događaja biće test našeg pravilnog ili pogrešnog razumevanja. Ako se 
propovednik ili evanđelista poziva na biblijska proročanstva da bilo šta PRED-skaže "kad 
se zbude reč toga proroka, onda se poznaje taj prorok da ga je zaista poslao Gospod" 
(Knjiga proroka Jeremije 28:9). Biblijska proročanstva je moguće razumeti samo ako 
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posedujemo KLJUČ za Knjigu Otkrivenja pošto samo tu nalazimo hronološki poredak 
svih događaja onako kako su opisani u raznim biblijskim proročanstvima. Knjiga 
Otkrivenja je naracija koja hronološki povezuje biblijske događaje uz mestimične prekide 
tako što su u glavni tok priče ubačena poglavlja drukčijeg sadržaja. To je prva činjenica 
koju treba imati u vidu kada se traži KLJUČ za razumevanje ove Knjige.  

OTKRIVANJE UMESTO SAKRIVANJA! 

Neki veruju da je Knjiga Otkrivenja zatvorena kada je u pitanju naše poimanje. Ali, 
početni stih u toj Knjizi tvrdi: "Otkrivenje Isusa Hrista... da pokaže slugama svojim šta 
će skoro biti". U tome nema ničeg sakrivenog, zatajenog ili zatvorenog. Taj stih govori da 
je ova Knjiga otkrovenje Isusa Hrista, koje služi da POKAŽE buduća dešavanja. I opet 
kaže u poslednjem poglavlju: "Ne zapečaćavaj reči proroštva knjige ove" (22:10).  

Primetićete da Bog daje to proročanstvo Hristu (Otkrivenje 1:1-2), pa je samim tim 
Otkrovitelj Hristos, a ne apostol Jovan. Hristos otvara naš um da bi nam omogućio da 
razumemo značenje ovog proročanstva. Jovan je poslužio samo kao zapisničar tog 
otkrovenja koje u sebi sadrži sledeće elemente:  

(1) Reč Božiju  

(2) svedočanstvo Isusa Hrista  

(3) ono što je Jovan ugledao u svojoj viziji ("u duhu"). 

Prva tri stiha u Otkrivenju su uvod u tok priče, a ostatak prve glave je sročen u predivan 
pozdrav. Ključna tema koja preovlađuje u Knjizi otkriva se u desetom (središnjem) stihu 
u prvom poglavlju - "Dan Gospodnji" (U Vukovom prevodu stoji "dan nedjeljni" pošto 
se veruje da je tog dana vaskrsao Isus. Međutim, originalni grčki tekst kaže "Dan 
Gospodnji". Kao što ćemo videti, reč je o biblijskoj kategoriji koja nema nikakve veze sa 
danima u sedmici - prim. prev).  

U duhu, u viziji, Jovan je odnet nekih 1900 godina u budućnost. Kao što on sam kaže, 
tada je ugledao Gospodov Dan ("Dan Gospodnji"), koji predstavlja vreme Božijeg suda 
u kome Božija zla padaju na ovu grešnu civilizaciju kada dođe njen kraj. Posmatrajući 
simbole u toj viziji, Jovan svedoči o zbivanjima koja će na kraju svih vremena pripremiti 
put za vrhunski događaj - drugi Hristov dolazak!  

TEMA KNJIGE OTKRIVENJA 

Nerazumevanje ovog ključnog stiha izazvalo je veliku zbrku i beskonačne rasprave o 
temi Otkrivenja. Spor se, naime, vodi oko toga da li je Jovan zapisivao poruku koja mu je 
otkrivena u subotu ili u nedelju. Kakvog li nerazumevanja i traćenja dragocenog 
vremena! Izvorna grčka rečca "en" prevedena je kao "u". Ista reč je bez izuzetka 
prevedena u svim drugim tekstovima Otkrivenja kao "u" ili "unutar". U duhu - u viziji - 
Jovan je projektovan 1900 godina u budućnost u kojoj se odigrava "Dan Gospodnji", 
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predskazan u tridesetak proročanskih stihova u Bibliji. Reč je, dakle, o Gospodovom 
Danu koji predstavlja vreme Njegovih skorih sudova i nesreća na Zemlji. U vreme ove 
vizije Jovan je bio zatočen na ostrvu Patmos, gde se obreo u vreme "Dana Gospodnjeg" 
koji nije daleko od nas. Baš kao što piše prorok Jezekilj (Jezekilj 8:3): "i podiže me duh 
među nebo i zemlju, i odnese me u Jerusalim u utvari Božjoj". Dakle, tema Knjige 
Otkrivenja su događaji na "Dan Gospodnji", koji dostižu vrhunac u trenutku kada Hristos 
bude dolazio na Zemlju po drugi put.  

Drugo i treće poglavlje u Knjizi sadrže poruke za sedam crkava koje su postojale u vreme 
kada je napisana ova Knjiga. Verovatno je Jovan ranije radio u tim crkvama. 
Karakteristike tih crkava, onako kako su opisane u Knjizi, moguće je pronaći u svim 
vekovima postojanja Crkve Božije, pa je zato potrebno ispitivati i posmatrati sebe u 
svetlu poruka koje su im upućene.  

Četvrto i peto poglavlje Otkrivenja pripremaju scenu za glavno otkrovenje budućih 
događaja. Jovan je u viziji odnet na nebo gde mu je otkriveno šta će se događati na našoj 
planeti. On vidi Boga Oca na Svom prestolu i u Njegovoj desnoj ruci Knjigu ovog 
proročanstva, zapečaćenu sa SEDAM PEČATA. Drugim rečima, Knjiga je potpuno 
zatvorena za ljudsko razumevanje. Broj sedam je simbol savršenstva, odnosno 
kompletnosti. Pred Bogom stoje četiri "životinje" i dvadeset četiri starešine usred kojih je 
Hristos. Hristos, "Jagnje Božije", jedini se našao dostojan da otvori pečate i otkrije 
proročanstvo, kako bismo mi bili u stanju da ga shvatimo. Imajte na umu da sedam 
pečata pokriva celokupnu Knjigu Otkrivenja. U svojoj viziji Jovan posmatra Hrista koji 
uzima Knjigu iz Očeve desnice i, u toj nebeskoj atmosferi, otvara jedan za drugim pečate, 
pokazujući nama - svojim slugama - šta će se uskoro DOGODITI. Ti događaji se još nisu 
ispunili i tek trebaju da se ostvare!  

KLJUČ ZA RAZUMEVANJE PEČATA 

Otvaranje prvih šest pečata zabeleženo je u šestom poglavlju Knjige Otkrivenja. Kako 
pečati bivaju otvarani jedan za drugim, Jovan beleži ono što vidi - simbole koji 
predstavljaju doslovne, stvarne događaje koji će se odigrati na zemlji. Kako da razumemo 
šta znače ti simboli? Gde se nalazi ključ za njihovo razumevanje?  

Tokom svoje službe na Zemlji, Isus je govorio u pričama koje su obavile istinito 
značenje Njegovih reči velom tajne. To je uradio da oni "napolju" ne bi mogli da 
razumeju šta je rekao. S druge strane, On je razumljivo objasnio svojim predanim 
sledbenicima značenje tih Njegovih priča (Jevanđelje po Marku 4:10-12 i Mateju 13:13-
15). Ovde je isti slučaj. Proročanstvo je napisano u simbolima koje ljudi "napolju" ne 
mogu da razumeju, ali će Isus da objasni te simbole na razumljivom jeziku Svojim 
istinskim sledbenicima koji drže zapovesti Njegovog Oca (Psalam 111:10) i imaju Duh 
Sveti (Jevanđelje po Jovanu 16:13; Dela apostolska 5:32). Pobuna protiv Boga i Njegovih 
Zapovesti je razlog što razumevanje nije dato svima (vidi Knjigu proroka Danila 12:10). 
Knjigu Otkrivenja ne mogu da razumeju ljudi koji krše i uče protiv Božijih zapovesti. 
Upravo On koji je isti juče, danas i zauvek (Jevrejima 13:8) i koji je svojim istinskim 
sledbenicima objasnio na razumljiv način značenje Svojih simboličnih priča, objašnjava i 
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simbole iz Knjige Otkrivenja. Da li je onda Isus dobro objasnio te iste događaje u 
poslednjem vremenu koji dovode do Njegovog drugog dolaska i kraja ovoga sveta? 
Naravno da jeste!  

Kada su Ga učenici zapitali na gori Maslinskoj: "Kaži nam kad će to biti; i kakav je znak 
tvojega dolaska i posletka veka?" (Jevanđelje po Mateju 24:3), Isus izriče zapanjujuće 
proročanstvo i razumljivo objašnjava događaje koji će okončati ovo doba. Tu se i krije 
jasno objašnjenje ovih simbola i ključ za razumevanje pravog značenja pečata u Knjizi 
Otkrivenja! U proročanstvu na gori Maslinskoj (Matej 24), Isus nabraja šest događaja 
koji će se ostvariti:  

1. lažni proroci ili lažni Hristosi (5. stih)  

2. ratovi (6. stih), koji besne tokom cele ljudske istorije, a u poslednje vreme će buknuti u 
SVETSKI RAT (7. stih)  

3. gladi  

4. pomori (zaraze i boleštine) (7. stih). 

Isus potom čini digresiju da bi opisao opsadu i uništenje Jerusalima iz 70. godine 
(uporedite sa Jevanđeljem po Luci 21:12), a to je, inače, preteča opsade toga grada u 
poslednjem vremenu i bitke na Armagedonu (uporedite sa istim jevanđeljem 17:30-36 i 
sa Jevanđeljem po Mateju 24:17-28). Stoga se Matej 24:9-28 i Luka 21:12-24 odnose na 
70. godinu naše ere koja je prototip (preteča) poslednjeg vremena o kojem se faktički 
govori u Jevanđelju po Mateju 24. Isus potom pokazuje:  

5. VELIKU NEVOLJU (Matej 24:21), iza koje slede  

6. NEBESKI ZNACI, kada nastupa pomračenje Sunca i Meseca, kao i padanje zvezda sa 
neba (29. stih). Na nebu će se istovremeno videti i znak Hristovog dolaska (30. stih), 
nakon čega će doći i do Njegovog stvarnog povratka na Zemlju (30. stih). 

ŠTA ZNAČE PEČATI? 

Obratite pažnju da su u Jevanđelju po Mateju 24 precizno objašnjeni simboli iz šest 
pečata u Otkrivenju 6:  

Kada je otvoren prvi pečat (Otkrivenje 6:1), Jovan vidi belog konja (stih 2) - imitaciju 
Isusovog drugog dolaska koji je kasnije opisan u Otkrivenju 19:11-16. Taj simbol 
predstavlja LAŽNE HRISTOSE - lažne propovednike koji obmanjuju mnoge i čine da ih 
prihvate kao sluge pravde (Druga Korinćanima 11:13-15). Ti propovednici propovedaju 
krivotvorene Hristose (Druga Korinćanima 11:4) koje predstavljaju kao istinitog Hrista 
koji je umro za njih na krstu. Svet je prepun takvih propovednika, iako mase prevarenih 
ljudi to ne shvataju!  
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Otvara se drugi pečat (3. i 4. stih) gde se pojavljuje riđ (crven) konj. On ubija ljude i 
uzima mir sa zemlje - simbol rata. Treći pečat (5. i 6. stih), vranac, oslikava GLAD. 
Četvrti (7. i 8. stih), bled konj, znači bolesti. Peti pečat (od 9. do 11. stiha), opisuje jednu 
fazu velike nevolje - mučeništvo svetih. To znači da je nevolja u Srednjem veku bila 
samo preteča buduće nevolje, pošto je mučenicima iz tog doba rečeno da sačekaju do 
mučeništva u poslednje vreme.  

Šesti pečat pokazuje nebeske znake - pomračenje Sunca i Meseca i padanje zvezda sa 
neba (12. i 13. stih). Neki tvrde da se to već odigralo, ali događaji koje oni opisuju 
predstavljali su samo lokalne pojave u Novoj Engleskoj. Samo nekolicina ljudi je videla 
te natprirodne pojave koje predstavljaju samo preteču i upozorenje na mnogo veći, 
strašniji i užasniji događaj za koji ovde piše da TEK nailazi. Nebeske pojave će se 
odvijati nakon velike nevolje (takođe pogledajte u Jevanđelju po Mateju 24:29). Štaviše, 
znak Hristovog dolaska (Matej 24:29-30) uslediće odmah nakon nebeskih potresa. 
Otkrivenje 6:14-17 prikazuje taj znak koji se čini kao da se nebo izmiče i knjiga kad se 
savija. Apsolutno užasnuti ljudi kriju se po pećinama, moleći stene i planine da padnu na 
njih i sakriju ih od lica Onoga koji sedi na nebeskom prestolu (uporedite taj opis sa onim 
što piše u Otkrivenju 4:2, gde Jovan u viziji posmatra otvaranje sedam pečata) i od gneva 
Gospodnjega, jer: Dođe veliki dan gneva Njegova! To je "Dan Gospodnji" (uporedite 
sa Knjigom proroka Sofonije 1:14-17, u Starom Zavetu).  

VELIKA NEVOLJA I DAN GOSPODNJI 

Od suštinskog je značaja shvatiti razliku između Velike Nevolje i Dana Gospodnjeg. 
Nebeski znaci neće doći sve do završetka Velike Nevolje (Jevanđelje po Mateju 24:29), 
ali će se odigrati pre "Dana Gospodnjeg" (Knjiga proroka Joila 2:31). Ova dva pojma 
predstavljaju dve različite pojave koje su odvojene jedna od druge. Stoga je redosled 
događaja ovakav:  

1. Velika Nevolja  

2. nebeski znaci  

3. Dan Gospodnji koji, kao što ćemo videti, predstavlja sedmi pečat. 

Ali, kada dođemo do trenutka kada treba da udari užasni Dan Gospodnji, pojavljuje se 
anđeo koji zadržava četiri vetra (Otkrivenje 7:1-3) koji predstavljaju zla prve četiri trube 
u Danu Gospodnjem (8:7-12). Vetrovi su zadržani do zapečaćenja 144000 i obraćanja 
velikog, bezbrojnog mnoštva iz svih naroda Bogu u potrazi za Njegovom zaštitom. 
144000 predstavljaju po 12000 ljudi zapečaćenih Svetim Duhom iz svakog doslovnog 
izraelskog plemena (Otkrivenje 7:4). Pečat se nalazi na njihovim čelima gde je 
zapečaćeno OČEVO IME (Otkrivenje 14:1). Stoga će se to zapečaćenje dogoditi u 
budućnosti - nakon velike nevolje i nebeskih znaka i nakon ukazivanja znaka o 
Hristovom dolasku.  
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Mnoštvo koje se ne može izbrojiti izlazi iz Velike Nevolje (Otkrivenje 7:14). Bog neće 
poslati zla a da prethodno ne pošalje i upozorenje o natprirodnoj moći tih zala preko 
nebeskih znaka i znaka Sina Čovečijeg. Svako ko bude hteo, moći će da posluša to 
upozorenje. U današnje vreme izgleda kao da se sve ovo propoveda gluvima. Ali, kada 
Bog bude poslao te moćne, natprirodne znake, ljudi će poslušati i okrenuti se Hristu.  

Zatim u osmom poglavlju sledi otvaranje sedmog pečata! Postavlja se pitanje: šta je to 
sedmi pečat? Ne zaboravite da sedam pečata obavija celu Knjigu. Dakle, ovaj poslednji 
pečat pokriva ostatak proročanstva u Knjizi Otkrivenja. Jovan beleži šta vidi ispod 
svakog pečata. A ono što vidi kada je otvoren i ovaj poslednji pečat u Otkrivenju 8:1-2 je 
sedam truba koje su date sedmorici anđela. Tu se i krije treći ključ za razumevanje 
Knjige Otkrivenja! Sedam truba ne predstavljaju događaje koji teku paralelno sa sedam 
pečata, kao što mnogi propovedaju. Isto tako, trube ne nastupaju po zatvaranju sedmog 
pečata, već predstavljaju sam pečat. Trube sačinjavaju sedmi pečat.  

Sedmi pečat se sastoji od sedam faza - zala koja su nazvana "trubama" (9:20). Truba kao 
instrument ima odliku da njen zvuk odjekuje. Zla prve četiri trube opisana su kao vetrovi 
koji duvaju na zemlju, drveće, reke i more (Otkrivenje 8:1-12). Ovde ne pokušavam da 
rastumačim prirodu tih zala - to jest da li taj izraz shvatiti doslovno ili simbolično. Ali, ne 
zaboravite da ako pokušavate da protumačite te događaje kao simbole, onda morate da 
nađete biblijsko tumačenje za svaki od njih. Truba je takođe simbol rata. Peta i šesta 
truba opisuju rat - dve faze u budućem trećem svetskom ratu.  

POSLEDNJA TRI ZLA 

Prvo od poslednja tri zla (Otkrivenje 8:13), a to je peta truba, opisuje se u 9. poglavlju, 
stihovi 1-11. Sila koja ovoga puta izaziva uništavanje ljudi dolazi iz "bezdana". Znamo 
da je to simbol. "Bezdan" u Svetom Pismu tumači se samo u Otkrivenju 17:8-14, gde 
vidimo obnovljeno drevno Rimsko Carstvo - silu koja izranja "iz bezdana" da izazove 
rat (Otkrivenje 9:7). Musolini je obnovio očajno slabašnu i beznačajnu ŠESTU "glavu" 
zveri - Rimskog Carstva! Sedmo i poslednje oživljavanje te imperije tek dolazi! Hitler je 
započeo taj proces, ali nije uspeo da ga sprovede do kraja.  

Drugo od poslednja tri zla, čiji je simbol konj i konjanik, opisuje se u Otkrivenju 9:13-21 
(uporedite sa Knjigom proroka Jezekilja 38:4,15 i Joila 2:4). Da li ovi biblijski stihovi 
možda govore o bloku istočnoevropskih i azijskih zemalja koji će uništiti buduću 
rimokatoličku, neonacističku, fašističku Evropu, koja se u Otkrivenju 17 i 18 zove "zver" 
i "Vavilon"? Knjige proroka Isaije 47, 48:13-14 i Jeremije 50 i 51 opisuju taj isti događaj.  

Zapazite sada da dva svedoka iz Otkrivenja 11 završavaju svoju misiju na kraju drugog 
zla (stihovi 12-14). Njih ubija preporođeno Rimsko Carstvo - "zver" u prvom zlu, koja se 
u budućnosti pojavljuje iz bezdana. Time neke od najomiljenijih ljudskih teorija padaju 
u vodu.  

Sada dolazi treće zlo (sedma truba)! Šta ono predstavlja? To je poslednji, sedmi deo 
sedmog pečata, a ne zaboravite da sedmi pečat pokriva celo proročanstvo! Obratite 
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pažnju na Otkrivenje 11:15-18! Gnevni narodi besne u vihoru svetskog rata u trenutku 
kada se oglašava sedma truba i: "Dođe gnev tvoj". Samo jedan događaj je opisan ovim 
simbolom i jedino što to stravično zlo može da bude je "gnev". Šta je "gnev Njegov"? 
Prema Otkrivenju 15:1, to je sedam poslednjih zala! Baš kao što je sedmi pečat podeljen 
na sedam truba, tako se i sedam truba deli na sedam poslednjih zala koja čine sedmu 
trubu ili treće zlo. Stoga su sedam poslednjih zala istovremeno deo sedmog pečata. Tačno 
u vreme ovih zala dogodiće se drugi Hristov Dolazak, jer će na zvuk sedme trube carstva 
ovoga sveta postati Hristovo Carstvo. Hristos, koji tada počinje da vlada (stihovi 11-15), 
dolazi na zvuk poslednje trube (Prva Korinćanima 15:52; Prva Solunjanima 4:16).  

Dvanaesto poglavlje ubačeno je u tok glavne priče u Knjizi Otkrivenja. Baš kao što pisac 
u jednom trenutku zaustavi naraciju da dočara druge ličnosti i događaje koji u romanu 
imaju veze sa glavnim događajem i junakom, tako i Jovan opisuje istinitu hrišćansku 
crkvu. Ovo poglavlje je kratak prikaz istorije prave crkve u periodu od pre Hrista do 
Njegovog rođenja, vaskrsenja i vaznesenja (4. i 5. stih), a potom progona koji je trajao 
1260 godina i prisilio Crkvu da pobegne van domašaja rimske dominacije. Istinita 
Božija Crkva oduvek postoji.  

Crkva iz 17. poglavlja u Otkrivenju je velika lažna crkva. Otkrivenje 12 donosi priču o 
sadašnjoj istinitoj Crkvi, koju đavo progoni znajući da ima malo vremena (12. stih). 
Istinita Crkva predstavljena je kao ostatak, to jest malobrojna grupa onih koji drže 
zapovesti Božije (17. stih), dok lažna crkva i njene kćeri iz Otkrivenja 17:5 propovedaju 
da su Božije zapovesti ukinute!  

Trinaesto poglavlje u Otkrivenju je još jedan ubačeni tekst koji prikazuje prvu "zver" i 
drugu, dvorogu "zver". Četrnaesta glava otkriva Poruku tri anđela koji obznanjuju pad (ili 
bolje rečeno osudu) "Vavilona" posredstvom sedam poslednjih zala. Anđeli takođe 
upozoravaju protiv žiga zveri koji poseduju obmanuti ljudi u "Vavilonu".  

15. i 16. poglavlje opisuju sedam poslednjih zala, koja predstavljaju treće zlo ili sedmu 
trubu. To su Božiji sudovi protiv lažnog religijskog sistema - "Vavilona" iz Otkrivenja 
18:4, 8-10.  

17. i 18. poglavlje prikazuju oživljeno Rimsko Carstvo, veliku lažnu crkvu i njene 
kćerke crkve (17:5), koji varaju sve narode (Otkrivenje 17:2 i 18:3).  

Izrael se danas nalazi u Vavilonu - prevaren (Jeremija 50:4-8, 13-15, 51:6-9; Isaija 47:1, 
5, 7-9, 11; 48:1, 12, 17-20)! SAD su, između ostalih, potomci fizičkog Izraela, Božijeg 
naroda, u Vavilonu, kao što je to bio Izrael u Egiptu u vreme kada su Božija zla pala na 
tu zemlju! Bog poziva sve da izađu odatle (Otkrivenje 18:4) i govori nam da se 
pridržavamo Njegovih zapovesti!  

Devetnaesta glava pokazuje drugi Hristov dolazak, dvadeseta hiljadugodišnje 
carovanje na Zemlji (Otkrivenje 5:10), a 21. i 22. glava opisuju novo nebo i novu 
Zemlju koji će trajati večno.  
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NARACIJA DOGAĐAJA U KNJIZI OTKRIVENJA 

        PEČATI  

1. lažni proroci  

2. rat  

3. glad  

4. bolesti  

5. Velika Nevolja  

6. nebeski znaci  

7. trube:  

1-4. nanose štetu zemlji, moru, vegetaciji i rekama  

5. Prvo zlo  

6. Drugo zlo  

7. Treće zlo ili sedam poslednjih zala 

BITKA KOD ARMAGEDONA  

DRUGI HRISTOV DOLAZAK  
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ŠEMA POGLAVLJA U KNJIZI OTKRIVENJA 

  

GLAVA RAZVOJ DOGAĐAJA UBAČENI DEO 

1 UVOD   

2-3   PORUKA ZA 7 CRKAVA 

4-5 PRELUDIJUM   

6 PRVIH 6 PEČATA   

7 DVE GRUPE   

8-10 TRUBE   

11 DVA SVEDOKA   

12   ISTINITA CRKVA 

13 DVE ZVERI   

14   TRI PORUKE 

15-16 7 POSLEDNJIH ZALA   

17-18   LAŽNA CRKVA 

19 DRUGI DOLAZAK   

20 MILENIJUM   

21-22 NOVO NEBO I NOVA ZEMLJA   

 


